



УКРАЇНА  
ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 28.11.2017

м. Яремче

№ 97

**Про видалення аварійно-небезпечних, сухостійних та буреломних дерев в м. Яремче**

Розглянувши матеріали, підготовлені відділом містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства міськвиконкому згідно клопотань юридичних і фізичних осіб з питань надання дозволів на видалення аварійно-небезпечних, сухостійних та буреломних дерев в м. Яремче, відповідно до акту комісійного обстеження зелених насаджень від 27.10.2017 № 20, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 №1045«Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням виконавчого комітету від 26.03.2013 року №32 «Про Порядок видалення зелених насаджень міста Яремче»,

**виконавчий комітет міської ради в и р і ш и в:**

1. Зрізати аварійно-небезпечні, сухостійні та буреломні дерева, які загрожують життю та здоров'ю населення, безпеці транспортних перевезень, будівлям, об'єктам господарської діяльності та об'єктам інфраструктури міста.
2. Затвердити перелік аварійно-небезпечних, сухостійних та буреломних дерев в м. Яремче, що підлягають видаленню (додається).
3. Роботи по видаленню зелених насаджень виконувати тільки на підставі ордера, виданого Яремчанським міським комунальним підприємством.
4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою, начальником відділу містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства міськвиконкому Юрієм Сіщуком та начальником Яремчанського міського комунального підприємства Дмитром Холявою.

**Перший заступник міського голови**

**Тарас Клим'юк**

Затверджено  
рішенням міськвиконкому  
від 28.11.2017 № 97

**Перелік аварійно-небезпечних, сухостійних та буреломних дерев в  
м. Яремче, що підлягають видаленню**

№ п / п	Місце розміщення дерева	заявник	Назва дерева	К-ть	стан зеленого насадження
<b>1</b>	вул. Свободи, 325 б	Микитенко В.Л.	тополя	2	буреломне
<b>2</b>	вул. Хоткевича 5/2	Пастушенко О.В.	бук	2	буреломне
	<b>ВСЬОГО</b>		дерев	4	